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K&:;owg odnyés mov ypevdleran képpara, yia va

piker oo pnyavipa or@dpsvon
(parking), {nraer ané Tov nepurrep@ va Tov mull&&zthnxaprmp:pmpurm 13
eVpd pe képpara TV 1 sopd kar Tov 50 derrdv. Me néoovg Tpémove pmopei va
Eﬂﬂﬂ?ﬂﬂﬂ,ﬂﬂﬂﬁﬂéﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂ&ﬁﬂﬂﬂﬂﬂlﬁp}lﬂnml EVPO KaL TOV
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Av 0 avralayf propei va yivel pe X Képpata Tov | EVPO KAl Y Képuata g, 3
AETT
v, 1ot ;+o,50y=10 A
2x +y =20. (1)

Avalntodpe mpo@avdg TG OKEPUES Kal erikég Avoeg mg (1). Enedn (2,1) Ky
1120, n eElowon &xer axépateg Aboeis. I'ia v Bpodye To givoro Tav MooEDY ™G, iy,
va Bpobys pia pepuch Abam (X, o) TG EEI0OTIG 1, OMAOG AEUE, &t E10 1K1 24,

¢ e&lowong.
Exopalovpe ypappka o MK.A. tov 2 xat 1 xat £YOVE

2()+1(-1)=1. Q)
MoAamhactGlovpe to péhn g (2) pe 20 xat EYOVUE 2(20)+1(-20)=20, mov onuaivy
611 (xo,)0)=(20,-20) . Enopéva, ot axépaies ADOELS TG eklowamng (1) dfvovia azg

TOVG TUTOVG:
x=20+1-1, y=-20-2¢, tel.

Am6 Tic Aoewg avtég mpénel va Bpovpe gxelvec Y Tig omoleg woyder x>0 xar y>0,
dnhadn npénet va Ppodpe mod ouvaAnBevouy o1 aVICOOELS

20411 >0 xaw -20-2-t>0, tekl.

A6 TV eniAvoT TOV CUOTTUATOS TV AVICOCEWDY npoxontel 6t —20< 7 <-10, tek.
Enopéveg, = -19,-18,-17,-16,-15,-14,-13,-12,-1 1 ka1 o1 avtioTOES TWNES TV X
KoL y @aivovral oTov mapaKat® nivaka:
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